1|: daieall 2014/09/02 : it b | Goul s - o i yu 3l - takileil| ot il g D) ot i

www.sites.google.com/site/faresfergani

=t " ~ -»
Fares Fergani@yahoo.Fr ‘\AJ"A'A US'JLA"

2AS UO7 - Exercice 010 .aJsl 8, &b e 85loll dunS e 109,20l Sqizoll
2014/09/01 : cwazs ,3l 2,

.S =2 cm’® Clilaiall L sl ol o Aalise 3T = 2 om Lo sl (o ) AL 8 4050 Ll

K Aadall ol sl -]

g;\g.‘).\g\uaaa.‘us“ leua:\ﬁhwl,ﬁm*)dc%ﬁu\w@&m\wﬂ\@a@ﬂ|cdhm‘y-2
«U =5V aaiiall 4iad Ll S | 5i g8 Al gl G Uda N « C Jad) 3850 53 2H;07 + SO,™)
I1=4.3 mA datial 2l b S JL )5 e Llaal 51l 3le ey

AU by Galal) S i) sy Jia -

Cdstadl i eSSl e 13l Jle -

12l A gal) A gil) AN A il -2

aysily Jsall o385 1S 5 Catdall cu Sl aes Jsladd C Jsdl €50 mol/L = sl ._:
.CI' «H;0

paaal S e Jslas e Bl aadill Bb e 4de Ulaad Glull Caiadl cu Sl Gaea Jglas -3
-2l Jalas caal L Cp = 1 mol/L (Jsall & 1S 5 <y 51

. MSO0,)=16.10" S.m*/mol ¢« AMH;0")=35.10" S.m*/mol ; oz

:dyacidg dagal
I . ; S
s G=E=8.6.1O'4S (= ¢ @ sl (aea Jglae of (-2 ¢ K=f=10'2m(1
_ + 2-N\ — -3 2 _G_ -2
¢ L =2M(H;07)+M(S0,7)=8.6.107 Sm’/mol (> « 6=—-= 8.6.107 S/m

107 ]=2c=2.103 molL. « C= % — 1 mol/m® =107 molL (>

C
C£="=1000: 23 Jias 3 50,2 |=c= 107 molL

3k iy - il (ol (o by 5 00 ] — 56 il i S



